

ОТЗЫВ

доктора медицинских наук, профессора Козлова Игоря Александровича, научного консультанта Ю.А. Бахаревой, автора диссертации «**Ранняя активизация детей первого года жизни после операций с искусственным кровообращением по поводу сложных врожденных пороков сердца**», представленной на соискание

учетной степени доктора медицинских наук

по специальности 14.01.20 - Анетезиология и реаниматология.

Бахарева Юлия Александровна окончила в 2002 году лечебный факультет Иркутского государственного медицинского университета по специальности «лечебное дело». Учебу в институте совмещала с работой медсестрой в отделении анестезиологии-реанимации ГБУЗ Иркутской областной клинической больницы. В 2004 году закончила ординатуру по специальности «Анетезиология и реаниматология» на базе научного Центра реконструктивной восстановительной хирургии восточно-сибирского научного центра сибирского отделения РАМН г. Иркутска. С сентября 2004 года работает анестезиологом-реаниматологом, в отделении анестезиологии-реанимации ГБУЗ «Иркутская областная клиническая больница». В феврале 2005 года защитила кандидатскую диссертацию на тему «Сочетание кардиоплегии с направленным воздействием на периферические нейромедиаторные процессы при операциях с искусственным кровообращением» в диссертационном совете на базе научно-исследовательского института общей реаниматологии им. В.А. Неговского по специальности 14.01.20 «Анетезиология и реаниматология».

Ю.А. Бахарева отличается высокими деловыми и профессиональными качествами, исключительной ответственностью и требовательностью к себе и персоналу. Пользуется заслуженным авторитетом и уважением среди сотрудников отделения анестезиологии и реанимации ГБУЗ Иркутской областной клинической больницы. Она постоянно повышает свой профессиональный уровень. Ю.А. Бахарева, преподает на кафедре Неотложной педиатрии ИГМАПО-филиала ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России, принимает активное участие в проведении семинаров, конференций и съездов международного, всероссийского и регионального уровней, на которых докладывает результаты своей научной работы.

Результаты своих научных исследований Ю.А. Бахарева опубликовала в 57 работах, 30 из которых относятся к теме настоящего диссертационного исследования. В журналах, рекомендованных ВАК РФ для публикации основных научных результатов диссертации - 15 статей.

Таким образом, в настоящее время соискатель Ю.А. Бахарева является вполне зрелым и самостоятельным врачом, преподавателем и исследователем, для которого защита докторской диссертации является логичным и своевременным шагом профессионального развития.

Научный консультант

доктор медицинских наук (специальность 14.01.20), профессор кафедры анестезиологии и реанимации факультета усовершенствования врачей ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского,



Козлов Игорь Александрович

129110 г. Москва, ул. Щепкина 61/2, 8(495)631-04-55, e-mail: iakozlov@mail.ru

Дата 29.03.17

Подпись И.А. Козлова заверил
Ученый секретарь ГБУЗ МО МОНИКИ
им. М.Ф. Владимирского, к.м.н.



Д.А.Куликов